Артисты театра съезду партии

В минувшее воскресенье областной театр музыкальной комедын за-верины свой очередной сезон. Что вериил свой очередной сезон. нового, интересирго дал он зрите-

лям и коллективу?

Нужно сказать, что весь состав театра работал с больцим напряжением, стараясь как можно полисе удовлетворить пепрерывно растущие духовные запросы трудящихся, внести свой вклад в коммунистическое воснитание тружениксв городов

сел Оренбуржья.

ก็มส Выпуск нового спектакля всегда настоящим праздником для коллектива. Особенно приятно ста-новилось, когда новая работа театра положительную оценку зрителей. Хорошо были встречены спрктакли «Ромео — мой сосед» муз. встречены Гаджиева, «Летучая мышь» Штрауса, Фраскита» муз. муз. Штрауса, Фраскита» муз. преса А. Сафонова и И. Риф. муз. Легара,

В минувшем сезоце, помимо вы-ступлений на осцовной сцене, мы часть выезжали в сельские районы ордасти, на промышленные предприятия областного центра. Состоялось около 20 таких выездных снектаклей, не считая концертов. Heсколько раз артисты побывали в совхозе «Воевой», в Илеке, в кол-хозе имени Кирова, в селах Деду-ровка Пижияя Павловка Чкаловского района, в Соль-Иленке, колхоа-«Россия» Илекского района, в Ок-тябрьском и других районах. По-вседу клубы не вмещали всех желающих посмотреть спектакли театра.

На предприятиях областного цент-

дожный урал-

г. Оренбург 25 МАЯ 1961

ра устраивались обсуждения творческой деятельности театра, где также высказывалось немало цен-ных предложений по репертуару, художественному оформлению и режиссерскому решению спектаклей, игре актеров. В заключение такого делевого разговора артисты выстунали с концертами.

Сразу же после окончания сезона театр в полном составе выехал на гастроли в районы области. лето театр побывает в Грачевском. Сорачинском, Бурманаевском, Бваркейском, Дембаровском и других рабонах, а также в Орске, Медио-горске, Абдулино, Испо-Троицке, в

Гастроли наши проходят в знаменательные дни, когда весь совет-ский народ готовится к XXII съезду Коммунистической партии Советского Союза. Коллектив полон стремления сделать все для того, чтобы ата поездка надолго осталась в памяти тружеников Оренбуржья. По опыту прошлых гастролей театр будет давать представления на открытых илощадках для тысяч зрителей. Готовится специальный театрализован-ный концерт, для чего пишется сценарий и готовится особое оформление. Работа эта поручена ведущим актерам О. Е. Милохипу и Е. А. Чар-THILY

Во время пребывания в районах и городах будем организовывать ветречи с рабочими, колхозинками, строителями, помогать сельской художественной самодеятельности. Одповременно начиутся репетиции нового спектакля — оперетты Ю. Милютина «Цирк зажигает огин», ко-торый театр посвящает XXII съезду КПСС. Станить спектакль будет мо-лодой режиссер И. Саблии в содружестве с дирижером В. Цигельма-ном, художниками заслуженными деятелями искусств РСФСР С. Алек-сандровым и Л. Фомичевым, балет-мейстером С. Ицеарским. В сисктакле будут заняты лучшие рани силы, и мы надеемся, что он явится хоро-шим подарком съезду.

В повом сезоне театр продолжит работу с местными авторами по созданию повой музыкальной комедии. Это будет «Вессарый Тай»— оперетта композитора В. Лаптева, писатели А. Горбачева, артистов те-атра В. Зимовца и О. Милохина. Опа посвящена сдавным делам строителей юпого гарода Гал. Педавно в компективе состоянось обсуждения коллективе сост «Веседого Гая», было высказано миого замечаний, хороших жений. Мы надеемся, что их учтут композитор и авторы текста и дадут хороний материал для создания ярвеселого, жизнерадостного спектакля о наших замечательных вовременниках.

2 d 0 pt 10000 м. михайловский. . Директор областного театра музыкальной комедин.